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When is the last time you bought a suit?

Posed to all male respondents.

Never - 16.7% :
More than a year ago _ 554.0%
In the past year - 21.5%

In the past month ' 7.9%
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Are you currently looking to buy a suit?

Posed to all male respondents who own a suit.

No 73?%
Yes
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If you were looking to buy a suit today, where do you think you would buy it from? (Fill-In)

Posed to all male respondents who own a suit.

Mens Wearhouse . 528‘2%
Macys 8.5% ' :
Don’t Know 7';0% .
JC Penney 62%
Kohls w1 3%
o o+ MENSWEARHOUSE
Amazon 2‘3%: 5 5 5 5 L A | t - | nw
. . . . . JCPENNEY --DON TKNWQEW e
Walmart | 21% MACYS
Sears 1‘9%5
Burlington 1.9%:
Local Retailer / Tailor |1 1.2% : _ _ _ _
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If you were buying a suit today, would you consider buying one from any of the following?

Posed to all male respondents who own a suit.

B Definitely not mUnlikely ™ Somewhat Likely ®Likely m Definitely would

Men's Wearhouse 28.7% 30.5%

Department Store
Jos. A. Bank

Brooks Brothers
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If you were buying a suit today, would you consider buying one from any of the following?

Posed to all male respondents who own a suit.

B Definitely not B Unlikely m Somewhat Likely mLikely B Definitely would

Men's Wearhouse 25.4% 30.8%

Department Store 25.4% 36.9%

Cross-Tab: Respondents Who Are Currently
Looking to Buy a Suit

Jos. A. Bank 25.4% 30.8%

Brooks Brothers 26.2% 29.2%
Joseph Abboud 29.2% 23.9% -
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B Definitely not B Unlikely ® Somewhat Likely ® Likely B Definitely would

Men's Wearhouse 1 . 381% _

. D S d
Cross-Tab: Respondents Who Own a Suit epartment Store 320% -
’ :
From Men’s Wearhouse Jos. A Bank 2% [
Brooks Brothers 247% -

Joseph Abboud

25.5% 16 6% .
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Please select all of the locations from which you have ever gotten a suit

Posed to all male respondents who own a suit.

Men's Wearhouse
Department Stores
Jos. A. Bank

None of the above

Brooks Brothers

From a Survey of 582 male consumers (18+).
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